On multiplie les numérateurs Pour diviser par une fraction il suffit de
entre eux et les dénominateurs entre eux multiplier par la fraction inverse
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Pour cela il faut réduire au méme dénominateur

On peut obtenir le dénominateur commun en
multipliant entre eux les dénominateurs, ici 10 x 8 =80

3. 2_3x8 2x10_24+20_ 44 _1I
10 8 10x8 8x10 80 80 20

On peut aussi partir du dénominateur le plus grand et prendre |'un aprés
I'autre ses multiples jusqu'a trouver un multiple de lI'autre dénominateur:
10 n'est pas un multiple de 8, 2x10 et 3x10 non plus,

Mais 4x10 = 40 est bien un multiple de 8 et de 10

3 .2_3x4 2x5_12+10_22 _1I
10 8 10x4 8x5 40 40 20
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